Catologo Libreria Viborada

Diritto dell'Unione europea

GUIDO NAPOLETANO Read More
SKU: 1810
Price: 30,00€
DEEE’{IIJTN'{E))NE Stock: outofstock
EUROPEA Categories: Diritto

autore: Guido Napoletanoeditore: s.n.luogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2015

ROMA
2Ms

Product Description
In 8, pp. 412. Brossura. brossura Buono (Good) (1810)



https://viborada.it/prodotto/diritto-dellunione-europea/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

;1' Le tribu romane. lll 1, Le
pseudo-tribu

GIOVANNI FORNI

\ Read More
LE TRIBU ROMANE SKU: 1796

L, 1 Price: 30,00€
LE PSEUDO-TRIBU .
Stock: instock

Categories: Archeologia

autore: Forni Giovannieditore: G. Bretschneider
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1985

ROMA
GIORGIO BRETSCHNEIDER EDITORE
1985

Product Description
In 8, pp. XllI4+172. Brossura. Intonso. brossura Buono (Good) (1796)



https://viborada.it/prodotto/le-trib-romane-iii-1-le-pseudo-trib/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/

Catologo Libreria Viborada

Inchieste sulla casa in Italia. La
condizione abitativa nelle citt??
Inchieste sulla casa in Italia italiane nel secondo dopoguerra

Read More

SKU: 1674

Price: 30,00€

Stock: outofstock

Categories: Saggi

autore: Daniela Adorni e Davide Tabor a cura di

La condizione abitativa nelle citta italiane

nel secondo dopoguerra editore: Viellaluogo-edizione: Romaanno-edizione:

a cura di 2019

Daniela Adorni ¢ Davide Tabor

viella

Product Description
In 8, pp. 406. Brossura. | libri di Viella 338 brossura Buono (Good) (1674)



https://viborada.it/prodotto/inchieste-sulla-casa-in-italia-la-condizione-abitativa-nelle-citt-italiane-nel-secondo-dopoguerra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Soliloquio sulla magistratura

Read More
SKU: 1424
Price: 30,00€
Stock: instock

SOL".OQUIO Categories: Diritto

SULLA autore: Ferrari Giuseppeeditore: Bulzoniluogo-

MAGISTRATURA .' edizione: Romaanno-edizione: 1984
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Product Description

In 8, pp. XI, 355 con 6 tavole fuori testo, brossura editoriale con sopracop. Allegata una lettera
dell'autore, Giuseppe Ferrari (giudice della corte costituzionale), al Prof. Ugo Natoli. Natoli e
stato componente del primo Consiglio superiore della magistratura (eletto dal Parlamento nel
1958), nonché animatore dell'associazione "Giuristi democratici" e fondatore della [Rivista
Giuridica del Lavoro[]. brossura Buono (Good) (1424)



https://viborada.it/prodotto/soliloquio-sulla-magistratura/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

EMILIO CAVATERRA 4000 studenti alla guerra

Read More

SKU: 564

Price: 30,00€

Stock: outofstock
Categories: Fascismo

autore: Cavaterra Emilioeditore: Dinoluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1987

/ TUDENTI

DINO®EDITORE

Product Description

In 8, pp.400, legatura editoriale rigida con sovraccoperta illustrata da Attilio Micheluzzi. Dedica
autografa del Micheluzzi in antiporta, allegato alcuni foto di Vittorio Mussolini. Strappo alla
sopraccoperta riparato dall'interno. rilegato Buono (Good) (564)



https://viborada.it/prodotto/4000-studenti-alla-guerra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/fascismo/

Catologo Libreria Viborada

Filosofia dello Snob. Profili e
prospetti della cosi detta Buona
Societa.

MARIO SCOT

Filosofia dello Snob Read More

SKU: 97

Profili e prospetti della

cosi detta Buona Societa Price: 30,00€
Stock: instock

Categories: Varie

autore: Scot Marioeditore: Garzoni Provenzaniluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1912
ROMA

GAETANO GARZONI PROVENZANI, Emrore
374 — Piazza S, Lorenzo in Lucinn

— e e e ee—

Product Description
In 8, pp. 163. Rilegatura mezza pelle, cinque nervetti, fregi e titoli in oro. Timbro Collezione
Paola Petrolini rilegato in pelle Buono (Good) (97)



https://viborada.it/prodotto/filosofia-dello-snob-profili-e-prospetti-della-cos-detta-buona-societ/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

| "~ Chiaroscuri romaneschi

NINO ANDREOLI

Read More
SKU: 94
Price: 30,00€

@hwzwm Stock: instock

ZMWM Categories: Poesia

autore: Nino Andreolieditore: Ergoluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1946

EDIZIONI ERGO - ROMA

Product Description

In 16, pp. 93. Rilegatura mezza pelle, 5 nervetti, titoli e fregi in oro sul dorso. Conserva le copp.
originali. Collana Rondinella. Firma e dedica autografa dell'autore a Oreste Petrolini. Contiene
lunga lettera autografa dell'autore a Petrolini. Ex libris Petrolini rilegato in pelle Buono (Good)
(94)

LA CONTROVERSA RIFORMA La controve
“DE’ STEFANI™ DEL 1923 -
-l?mmmmamnmm Stefa n I d el
GUSEPPE MOWGELLI, SALVATORE REMAXALE

e secolare trec

s ——

innovativi d

Read More

SKU: 13441
Price: 29,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia


https://viborada.it/prodotto/chiaroscuri-romaneschi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
https://viborada.it/prodotto/la-controversa-riforma-de-stefani-del-1923-una-diatriba-secolare-tra-profili-restaurativi-e-innovativi-di-una-riforma/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

autore: Giuseppe MONGELLI, Salvatore ROMANAZZI a
cura dieditore: Aracneluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2023

Product Description
In 8, pp. 520. Brossura. lllustrazioni nel testo. Prefazione di Luciano Hinna. Postfazione di
Antonio Felice Uricchio brossura Ottimo (Fine) (13441)

Critica del testo. XXI1V / 3, 2021.
e Dante nella modernita

Boccuti
Boitani

Bologna Read More

_ SKU: 8087

Price: 29,00€

Stock: instock

Dante nella modernita Categories: Letteratura

Di Rocco autore: AA.VV.editore: Viellaluogo-edizione: Roma
e anno-edizione: 2021

[’ Intino

Gatto

Mainini

Marinelli

Marinetti
Miglio
Ronchetti

Severi

Product Description
In 8, pp. 428. Brossura con sovraccoperta. Premessa di Roberto Antonelli e Arianna Punzi
brossura Perfetto (Mint) (8087)



https://viborada.it/prodotto/critica-del-testo-xxiv-3-2021-dante-nella-modernit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

LA GIUSTIZIA PENALE
TRA RAGIONE E PREVARICAZIONE

DIALOGANDD CON GAETAND INSOLERA

i CHR i

FOBERTO ACQUARILI, EMANUELA FRONIA, ALESSANDRD GAMBERIM

©

Product Description

La Giustizia penale tra ragione e
prevaricazione. Dialogando con
Gaetano Insolera

Read More

SKU: 6759

Price: 29,00€
Stock: instock
Categories: Diritto

autore: a cura di Roberto Acquaroli, Emanuela Fronza,
Alessandro Gamberinieditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2021

791 pagine, 24 cm. Brossura brossura Perfetto (Mint) (6759)



https://viborada.it/prodotto/la-giustizia-penale-tra-ragione-e-prevaricazione-dialogando-con-gaetano-insolera/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

LA GIUSTIZIA PENALE
TRA RAGIONE E PREVARICAZIONE

DIALOGANDD CON GAETAND INSOLERA

i CHR i

FOBERTO ACQUARILI, EMANUELA FRONIA, ALESSANDRD GAMBERIM

Product Description

La giustizia penale tra ragione e
prevaricazione. Dialogando con
Gaetano Insolera. A cura di
Roberto Acquaroli, Emanuela
Fronza, Alessandro Gamberini

Read More

SKU: 6032

Price: 29,00€
Stock: outofstock
Categories: Diritto

autore: Insolera Gaetanoeditore: Aracneluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2021

In 8, pp. 792. Brossura. brossura Perfetto (Mint) (6032)



https://viborada.it/prodotto/la-giustizia-penale-tra-ragione-e-prevaricazione-dialogando-con-gaetano-insolera-a-cura-di-roberto-acquaroli-emanuela-fronza-alessandro-gamberini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

Catologo Libreria Viborada

Una gloriosa sconfitta. | Colonna

Alessandro Serio tra papato e impero nella prima
Una gloriosa sconfitta Eta moderna (1431-1530)
Read More
SKU: 5670

Price: 29,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Serio Alessandroeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2008

I Colonna tra papato e impero
nella prima Eta moderna

Product Description
In 8, pp. 400. Brossura. lllustrazioni nel testo. | Libri Viella, 74 brossura Perfetto (Mint) (5670)



https://viborada.it/prodotto/una-gloriosa-sconfitta-i-colonna-tra-papato-e-impero-nella-prima-et-moderna-1431-1530/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

